

Compani es

股东抛空解禁股 高鸿股份董事忙辞职

◎本报记者 陈建军

高鸿股份由于部分股东抛空解禁股,连带相关董事大辞职,导致董事会成员低于法定人数,这在沪深股市约1500家上市公司中还是第一例。

书面报告送达董事会时生效,而因金靖寅和毛志毅的辞职将导致公司董事会成员低于法定人数,这二位董事的辞职报告在下任董事填补其辞职产生的空缺后方能生效。

集辞职,并导致董事会成员人数低于法定标准?高鸿股份董秘王芊昨告诉记者,这么多的董事辞职,是因为相关股东抛空了所持的公司解禁股。

高鸿股份的股权分置改革实施于2006年6月30日,也就是说它的限售股解禁是在今年下半年才开始抛售解禁股的。高鸿股份截至2006年12月31日时的股东名单显示,贵州电网公司、北京奈特高科科技有限公司、贵州宝安房地产开发有限公司、中国磨料磨具进出口公司、北京市天创房地产开发有限公司、贵州东伟实业股份有限公司分别持有占总股本4.82%、4.65%、1.07%、0.94%、0.88%、0.64%的限售股,约3035.15万股。

公司、江苏新恒通投资集团有限公司、上海聚劲投资有限公司、江苏瑞华投资有限公司、深圳市高通投资发展有限公司、苏州工业园区资产管理发展有限公司、上海元福投资有限公司、北京国金投资管理有限公司、华清基业投资管理有限公司均系高鸿股份非公开发行3500万股股份的特定投资者,不排除这些股东中会有向高鸿股份董事会派驻董事的。高鸿股份也表示,公司将尽快召集临时股东大会,选举董事填补因董事辞职产生的空缺。

重庆路桥 欲参与信托“打新股”

◎本报记者 王屹

重庆路桥为了提高公司沉淀资金的利用效率,把眼光瞄向了“打新股”。昨日,股东大会上审议通过了公司参与重庆国际信托投资有限公司公开发行的“渝信壹号”网下新股配售集合资金信托计划进行网下新股申购的议案。

据介绍,重庆路桥单次参与计划资金上限不超过3亿元人民币,循环使用。业内人士认为,网下配售新股的中签率和收益率将远高于网上申购新股。

片仔癀 调高主导产品出厂价

◎本报见习记者 徐锐

片仔癀今日发布公告称,鉴于片仔癀产品主要原料成本上扬及受限使用等原因,公司决定从今日起将主导产品片仔癀国内销售出厂价由原来的150元/粒调至180元/粒。预计年利润可增长10%左右。

渝三峡A 停产搬迁明年1月复产

◎本报记者 陈建军

渝三峡A今天刊登公告说,现生产基地属重庆市主城区,根据重庆市人民政府有关要求,必须于2007年底前全部从现址搬迁完毕。目前,公司新建的生产基地土建及公共工程全部完工,正进入设备搬迁安装阶段。为保证搬迁工作顺利,公司决定从11月19日起停产进行搬迁,预计到12月底完成停产搬迁,2008年1月底以前全面恢复生产。本次停产搬迁对公司生产经营将造成影响。

光明集团拟为冠生园引进战略投资者

◎本报记者 应尤佳

冠生园集团的股权收购终于尘埃落定,近日,光明食品集团旗下益民一厂食品集团向兄弟公司上海烟草集团收购了冠生园集团股权。据光明集团网站消息,在此次股权转让仪式上,光明食品集团总裁曹树民透露,冠生园未来要引进一个战略投资者,并且已草拟了框架。

拥有光明乳业、第一食品、上海梅林、海博股份四家上市公司的光明食品集团,为理顺关系、整合旗下各个子公司资产,近来整合动作频频,此次子公司益民一厂向兄弟公司上海烟草集团回购冠生园,也是出于上海烟草集团清理副业、整合主业的考虑。根据国家烟草法的有关规定,烟草集团全面清理与行业无关的对外投资,因此,冠生园由益民一厂出资收购。此次上海烟草集团所控的55%冠生园股权中,10%股权属捷强、黄浦、卢湾、虹口、奉贤、闵行、金山等七家烟草糖酒有限公司所有。

这次股权转让仪式颇为隆重,上海市经委、市国资委、光明食品(集团)有限公司及旗下相关各公司领导以及冠生园历届董事会、监



事会的成员悉数到场。在签字仪式上,光明食品集团总裁曹树民在此次股权转让仪式上透露,冠生园的未来是要引进一个战略投资者,而且已草拟了框架,并对冠生园未来的发展表示了乐观。

益民一厂食品集团是由光明食品集团绝对控股、上海文化广

播影视集团、锦江国际(集团)有限公司共同投资组建而成的一家综合性大型食品集团,也是上市公司上海梅林的控股母公司,公司旗下有光明牌、梅林、正广和等颇有含金量的品牌。而冠生园也是光明集团的主业之一,据介绍,冠生园近年来发展得很好,是

转让价违背“19号”令 开开实业重组告吹

◎本报记者 应尤佳

又一家上市公司被“19号”令拦住了重组的步伐。开开实业因商量重组事宜曾停牌数月,该公司今日发布公告,公司的重组以解除协议告终。

在公告中,公司叙述了重组失败的原委。开开集团与家饰伟集团全资子公司上海元且企业发展有限公司于今年1月签署了

《股权转让及资产重组框架协议》,协议约定:以目标公司经评估的每股净资产值为参考依据,确定本协议项下的股权转让价款。但是根据2007年7月1日起实施的国务院国资委和中国证监会颁布的第19号令《国有股权转让所持上市公司股份管理暂行办法》相关条款规定:国有股权转让上市公司股份的价格应当以上市公司股份转让信息公告

日(经批准不须公开股份转让信息的),以股份转让协议签署日为基准前30个交易日的每日加权平均价格算术平均值为基础确定;需确折价的,其最低价格不得低于该算术平均值的90%。按照这一规定,公司的股权转让不能再以开开实业净资产作为转让价格的依据,只能以开开实业的股票市值作为股权转让价格的基础。

公司称,近三个月来,经过多次协商,由于《框架协议》签订后适用的法规出现新的变化,仍未达成一致意见,现双方按照《框架协议》和所作出的承诺同意解除协议。但是与此同时,公司大股东开开集团表示,双方解除协议后,为了确保股东利益,集团对开开实业重组的意向仍不变。开开集团将继续争取使开开实业具有可持续发展的赢利能力。

Advertisement for Shanghai Chlor-alkali Chemical Co., Ltd. regarding the 2007 Annual General Meeting. It includes a table with financial data and a list of directors.

Advertisement for Shanghai Chlor-alkali Chemical Co., Ltd. regarding the 6th Board Meeting and 6th Supervisory Board Meeting. It includes a table with financial data and a list of directors.

Advertisement for Hebei Taihang Cement Co., Ltd. regarding the 5th Board Meeting and related transactions. It includes a table with financial data and a list of directors.

中国联通 拟购集团贵州相关资产

◎本报见习记者 徐锐

中国联通今日公告称,公司控股子公司联通运营公司昨日与联通集团签订了关于贵州分公司资产转让协议。根据协议内容,联通运营公司将以8.8亿元的现金对价收购贵州分公司的目标资产,联通运营公司将同时承担目标资产所对应的负债。

中国联通表示,本次交易完成后,联通运营公司移动业务服务区域覆盖了内地所有的省、市和自治区,实现了“整体上市,分步实施”的既定战略,增强了公司业务运营的规模效益。

湖北迈亚 控股股东股权挂牌转让

◎本报记者 应尤佳 陈建军

湖北迈亚今日公告,公司控股股东湖北仙桃毛纺集团有限公司的100%国有股将于2007年11月19日在武汉光谷联合交易所挂牌转让。

公司表示,在控股股东股权挂牌期间,由于公司未来实际控制人变化存在很大的不确定性,为避免股票交易价格异动,经公司申请,公司股票交易自2007年11月19日起停牌,复牌时间预计为2007年12月中旬。

ST寰岛 参股公司重组九发股份

◎本报记者 陈建军

ST寰岛今天刊登公告说,公司正在进行增资的北京安捷联科技发展有限公司,已与九发股份控股股东山东九发集团公司讨论九发股份的股权转让和重组事宜。

ST寰岛同时表示,虽然在增资完成后公司将以40%的持股成为安捷联科技的第二大股东,但即使九发集团将股权转让给安捷联科技,公司也不会成为九发股份的实际控制人。根据安捷联科技的通知,受让九发股份的股权和重组事宜,有关方案有待于进一步论证,且存在重大不确定性。

万家乐 将向燃气具子公司增资

◎本报记者 凌力 霍宇力

万家乐今日公告,公司拟向控股子公司广东万家乐燃气具有限公司增资1027万美元,以优化燃气具公司的资产结构,增加其流动资金,进一步扩大生产经营规模,提高综合竞争力。

本次增资后,燃气具公司注册资本增至4156万美元;其中,万家乐占其股权比例为75%;祥裕发展占25%。

Advertisement for Hebei Taihang Cement Co., Ltd. regarding the 5th Board Meeting and related transactions. It includes a table with financial data and a list of directors.